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Ο Οικουμενικός Πατριάρχης στο πανηγυρίζον 
Μετόχι του Αγίου Παντελεήμονος στον Γαλατά
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Η Α.Θ.Παναγιότης, ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. 
Βαρθολομαίος χοροστάτησε, στις 9 Αυγούστου, στη Θεία 
Λειτουργία που τελέστηκε στο Μετόχιο της Ι. Μονής Αγίου 
Παντελεήμονος Αγίου Όρους, στον Γαλατά της Πόλεως, για την 
εορτή της μνήμης του Αγίου Παντελεήμονος του Ιαματικού 
κατά το Ιουλιανό ημερολόγιο. Τη Θεία Λειτουργία τέλεσε ο 
Πανοσιολ. Μ. Αρχιμανδρίτης κ. Ιάκωβος και εκκλησιάστηκε 
πλήθος ρωσοφώνων πιστών.

Στην ομιλία του, ο Παναγιώτατος, εξέφρασε την χαρά του που βρέθηκε στο Μετόχι 
του Αγίου Παντελεήμονος για να συνεορτάσει με την Ρωσόφωνη Κοινότητα της 
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Πόλεως, επαναλαμβάνοντας το διαρκές ενδιαφέρον της Μητρός Εκκλησίας για 
όλα τα πνευματικά τέκνα της. Ζήτησε δε από τον Μετοχιάρη Οσιολ. π. Νικόλαο, 
τον οποίο ευχαρίστησε για την θερμή υποδοχή, να μεταφέρει τις Πατριαρχικές 
ευχές του για την πανήγυρη της Αγιορείτικης Μονής Αγίου Παντελεήμονος, στον 
Ηγούμενο αυτής Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτη κ. Ευλόγιο.

Σύμφωνα με ρεπορτάζ του ope.gr, ο Παναγιώτατος κατά την ομιλία του προέβη σε 
λεπτομέρειες σχετικά με την επίσκεψη του νέου Πάπα Ρώμης στο Οικουμενικό 
Πατριαρχείο. Έτσι αρχικά ο Πάπας Λέων ΙΔ’ θα μεταβεί στην Άγκυρα όπου θα 
συναντηθεί με τον Πρόεδρο της Τουρκικής Δημοκρατίας, Ρετζέπ Ταγίπ Ερντογάν. 
Εν συνεχεία το πρόγραμμα του ποντίφικα θα συνεχιστεί με επίσκεψη στο 
Οικουμενικό Πατριαρχείο. Αρχικά Οικουμενικός Πατριάρχης και Πάπας Λέων θα 
μεταβούν στη Νίκαια της Βιθυνίας, με αφορμή τα 1700 χρόνια από τη σύγκληση 
της Α’ Οικουμενικής Συνόδου. Το πρόγραμμα της επίσημης  επίσκεψης θα 
ολοκληρωθεί στο Φανάρι όπου ο Πάπας θα παρακολουθήσει την Θεία Λειτουργία 
στις 30 Νοεμβρίου, ημέρα μνήμης του Αγίου Αποστόλου Ανδρέου, ημέρα της 
Θρονικής εορτής της Μητρός Εκκλησίας.

“Τον επόμενο Νομέβριο θα έχουμε εδώ στο Πατριαρχείο και στη χώρα μας, την 
Τουρκία, την επίσημη επίσκεψη του νέου Πάπα Λέοντος. Όπως γνωρίζεται έχουμε 
με την αδελφή Καθολική Εκκλησία θεολογικό διάλογο ο οποίος αποβλέπει στην 
πρόοδο της ενότητος δια Χριστόν των διηρημένων Χριστιανών. Αυτό είναι το 
θέλημα και αυτή είναι η εντολή του Χριστού “ίνα πάντες εν ώσιν”. Ο Αγιώτατος 
Πάπας Λέων, που είναι και αρχηγός κράτους, θα πάει πρώτα στην Άγκυρα να 
χαιρετίσει τον Πρόεδρο της Τουρκικής Δημοκρατίας, τον κ. Ερντογάν, και εν 
συνεχεία θα έρθει προς τα εδώ για να πάμε μαζί στην Νίκαια όπου συνήλθε η 
πρώτη Οικουμενική Σύνοδος και μετά θα έρθει στο Πατριαρχείο μας για να 
παρακολουθήσει την Θεία Λειτουργία του Αγίου Ανδρέου”, ανέφερε ο 
Παναγιώτατος.

Προηγουμένως, ο π. Νικόλαος καλωσόρισε τον Παναγιώτατο με εγκάρδιους 
υιικούς λόγους, και τον ευχαρίστησε θερμά, εκ μέρους του Ηγουμένου του και των 
πιστών, για την αποδοχή της πρόσκλησης να χοροστατήσει στην σημερινή εορτή.

Στη συνέχεια ο Παναγιώτατος ευλόγησε την εόρτια τράπεζα που παρετέθη από 
τους πατέρες του Ι. Μετοχίου.
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